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ПРОГРАМНА РЕАЛІЗАЦІЯ 3D ВЕРСТАТА З 

LASER DRIVER 

 

Більшість підприємств вже давно оцінили 

переваги обладнання з числовим програмним 

керуванням (ЧПК). Доступність електронних, 

електромеханічних та механічних компонентів 

придатних для створення компактного та відносно 

дешевого обладнання викликало ріст кількості 

розробок верстатів з ЧПК для невеликих підприємств, 

підприємців і серед аматорів. Проект ARDUINO зробив 

доступними електронні компоненти для використання 

в розробках обладнання, при відсутності 

високотехнологічного обладнання для роботи з 

електронікою. Все це дало поштовх  ідеї  створити 

власний трьох координатний верстат з ЧПК в якому 

робочим інструментом буде LASER DRIVER.  

Ідея створення даного лазерного верстата з ЧПК 

полягає в тому, щоб використовувати його для 

нанесення зображень на предмети, різання тканини, 

ДВП, фанери та інших тонких матеріалів, що 

піддаються різанню малопотужним лазером.  

Верстат має відповідати наступним критеріям: 

– бюджетний; 

– простий у використанні; 

– мати низьке енергоспоживання. 

Проектований верстат можна розділити на три 

підсистеми: механічну, електронну та програмну. 

Програмна підсистема генерує команди для 

електронної системи, а електронна система керує 
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лазером та за допомогою двигунів приводить в рух 

механічну систему. 

Механіка станка зібрана таким чином, що рух по 

осям X та Y забезпечується  за рахунок ремінних 

передач, а рух по осі Z забезпечує передача гвинт-

гайка. Джерелами руху по кожній з осей являються 

крокові двигуни, які перетворюють управляючі 

сигнали електроніки в механічний рух. За рахунок 

управління кутами та швидкостями обертання валів 

крокових двигунів забезпечується необхідна траєкторія 

та швидкість руху робочого інструменту, тобто лазера.   

Електронна підсистема відповідає за генерацію 

управляючих сигналів для крокових двигунів та лазера. 

Управляючі сигнали електронної системи для крокових 

двигунів забезпечують необхідну траєкторію та 

швидкість переміщення інструменту, а управляючі 

сигнали для лазера задають інтенсивність лазерного 

променя в кожній з точок траєкторії інструменту.  

Результатом роботи є синтезований 3D верстат 

та програмне забезпечення для управління 

мікроконтролером верстата. Верстат побудований на 

основі плати Arduino Uno, привід рухомих частин якого 

здійснюється завдяки кроковим двигунам типу 

NEMA17, а робочим інструментом є лазер потужністю 

7 Вт та довжиною хвилі 450 нм.  
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ЛІНІЙНІ СИСТЕМИ РЕГУЛЮВАННЯ 

ДЕЗІНТЕГРАТОРА ЗА ВХІДНОЮ 

ПРОДУКТИВНІСТЮ 

 

В ряді досліджень було показано, що не вдається 

отримати високі якісні показники дроблення у 

дезінтегратора первинного дроблення з використанням 

нелінійних систем регулювання. Тому необхідно 

розглянути варіанти лінійного управління, 

використовуючи принцип побудови систем 


